

48-Й ТЕАТРАЛЬНЫЙ

28 августа Горьковский театр кукол открыл свой 48 театральный сезон спектаклем «Сказка о мертвой царевне и семи богатырях». Прошедший театральный год был для кукольников особенно успешным и плодотворным. Осенью 1975 года мы ездили в Большое Болдино, где принимали участие в традиционной «Болдинской осени». Спектакль «Сказка о мертвой царевне...», встречи с сельскими зрителями — такова была программа наших болдинских дней.

В прошлом же сезоне состоялась премьера седьмого спектакля для взрослых «Иосиф Швейк против

Франца Иосифа».

Мы провели большую работу на селе — показали 140 спектаклей, гастролировали в Йошкар-Оле и были награждены Почетной грамотой Министерства культуры Марийской АССР.

Но, пожалуй, главным событием прошлого сезона было участие театра во Всемирном фестивале кукольных театров в Москве. Мы открыли этот представительный форум «Сказкой о мертвой царевне...» Театр был отмечен дипломом и призом фестиваля.

К открытию сезона мы подготовили для наших зрителей новую работу — спектакль «Краса ненагляд-

ная». Он предназначен для подростков и юношества. Поставил его режиссер В. Сергейчев. Художники И. Кострина и Л. Сорокина. Музыка И. Шевца.

К празднику Октября театр готовит премьеру «Чудеса с доставкой на дом». Работает над спектаклем главный режиссер А. И. Мишин.

В сентябре мы снова выезжаем в область. Нас ждут встречи со зрителями в Павловском, Вачском, Выксунском и Кулебакском районах.

А. ДУДЕЛЬЗАК,
главный администратор
Горьковского театра кукол.